
 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Export Credit Greece: Ενημερωτικές εκδηλώσεις για εξαγωγείς 

σε συνεργασία με ΣΕΒΕ και τοπικά επιμελητήρια 

Εργαλεία Ασφάλισης Πιστώσεων & Ιχνηλασιμότητας στην Υπηρεσία του Εξαγωγέα σε 

εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν σε συνεργασία με τον ΣΕΒΕ και επιμελητήρια. 

Πέμπτη, 16.11.2023 - Με επιτυχία ολοκληρώθηκε ο δεύτερος κύκλος των 
ενημερωτικών εκδηλώσεων του ΣΕΒΕ σε συνεργασία με την Export Credit Greece 
στην Περιφέρεια Πελοποννήσου σε Λακωνία, Μεσσηνία και Αρκαδία και στην 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας στην Αχαΐα. Οι εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν με 
τα τοπικά Επιμελητήρια, αφορούσαν στην εξαγωγική δυναμική των περιοχών και τα 
εργαλεία που βρίσκονται στη διάθεση των επιχειρήσεων, για την ασφάλιση των 
εξαγωγικών πιστώσεων και την ιχνηλάτηση των προϊόντων σε όλα τα στάδια της 
εφοδιαστικής αλυσίδας. 

Οι ημερίδες υλοποιήθηκαν σε  συνεργασία με τα τοπικά Επιμελητήρια στη Σκάλα του 
Δήμου Ευρώτα (6.11), στην Καλαμάτα ( 7.11), στην Τρίπολη (8.11) και στην Πάτρα 
(8.11) με τον Πρόεδρο του ΣΕΒΕ κ. Σ. Διαμαντίδη και τους Προέδρους των 
Επιμελητηρίων κ.κ. Ι. Παναρίτη, Ε. Ξυγκώρο, Ι. Τρουπή και Π. Μαρλαφέκα να 
χαιρετίζουν τις εκδηλώσεις. 



   

Ο κ. Γρηγόρης Σταματόπουλος, CEO Export Credit Greece αναφερόμενος στoν ρόλο 
της ECG και στα εργαλεία στήριξης των επιχειρήσεων που πραγματοποιούν διεθνείς 
συναλλαγές ή επενδύσεις δήλωσε: «Είναι αναγκαίο να σταθούμε δίπλα στον Έλληνα 
εξαγωγέα. Ειδικά, υπό τις σημερινές δύσκολες συνθήκες και την αβέβαιη παγκόσμια 
συγκυρία, η οποία προκύπτει μέσα από συνεχείς κύκλους κρίσεων, η Export Credit 
Greece, στέκεται αρωγός στον Έλληνα επιχειρηματία που δραστηριοποιείται διεθνώς. 
Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις με τον ΣΕΒΕ και τα τοπικά Επιμελητήρια στην 
Πελοπόννησο, αποτελούν μια ακόμα δράση μέσα από την οποία η ECG αποδεικνύει 
πως δεν περιμένει να τη βρει ο εξαγωγέας σε κλειστά γραφεία. Ερχόμαστε οι ίδιοι για 
να ενημερώσουμε για τα εργαλεία και τις υπηρεσίες που προσφέρουμε, ώστε να 
εντείνουμε την εξωστρέφεια των επιχειρήσεων μέσα από ασφαλείς και στέρεες 
μεθόδους». 

Την παρουσίαση των εξαγωγικών επιδόσεων των επιμέρους Περιφερειακών 
Ενοτήτων έκανε ο Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΕΒΕ κ, Παναγιώτης Χασάπης, ο 
οποίος ξεκίνησε σκιαγραφώντας τις εξαγωγικές επιδόσεις της χώρας. Στη συνέχεια, 
και σύμφωνα με την αποκλειστική μελέτη του Ινστιτούτου Εξαγωγικών Ερευνών και 
Σπουδών του ΣΕΒΕ για τις εξαγωγικές επιδόσεις της Ελλάδας ανά περιφέρεια και 
περιφερειακή ενότητα, χαρτογράφησε τη σύνθεση του εξαγωγικού μείγματος σε 
επίπεδο περιφέρειας και περιφερειακής ενότητας. Δίνοντας την ευκαιρία στους 
παρευρισκόμενους να αντιληφθούν τις υφιστάμενες συνθήκες στο εξαγωγικό εμπόριο 
της τοπικής οικονομίας, αναφέρθηκε εκτενώς στις ευκαιρίες που υπάρχουν στις 
διεθνείς αγορές και τις οποίες οφείλουν να αξιοποιήσουν οι επιχειρήσεις μέσω της 
συμμετοχής τους στον ΣΕΒΕ. 

Το θέμα της ιχνηλασιμότητας των τροφίμων αναπτύχθηκε από τον GS1 Association 
Greece και συγκεκριμένα από τον κ. Δημήτρη Χρήστου, Director Market 
Development & τον Δρ. Γεώργιο Σαρανταυγά, Director Standards & Solutions. 

Οι δράσεις της Export Credit Greece και του ΣΕΒΕ συνεχίζονται τις επόμενες ημέρες 
στη Βόρεια Ελλάδα και συγκεκριμένα στην Έδεσσα στις 22.11, στην Καβάλα στις 
6.12 και στις 7.12 στην Αλεξανδρούπολη, σε συνεργασία με τα τοπικά Επιμελητήρια.  

Export Credit Greece 

H Ελληνική Εταιρεία Εξαγωγικών Πιστώσεων Α. Ε.– Export Credit Greece S.A. αποτελεί τον κρατικό 

Οργανισμό Eξαγωγικών Πιστώσεων και εποπτεύεται από τη Γενική Γραμματεία Διεθνών Οικονομικών 

Σχέσεων και Εξωστρέφειας του Υπουργείου Εξωτερικών. Αποστολή της είναι η στήριξη των ελληνικών 

επιχειρήσεων που πραγματοποιούν διεθνείς συναλλαγές ή επενδύσεις, παρέχοντας στον Έλληνα 

εξαγωγέα: ασφάλιση πιστώσεων, εγγυήσεις, χρηματοδότηση. Στόχος της ECG είναι να υποστηρίξει τη 

δραστηριότητα των Ελλήνων εξαγωγών πέρα από τα ελληνικά σύνορα, ώστε να επιχειρούν με ασφάλεια 

και σταθερότητα. Παρέχει ασφάλιση για πολιτικούς, οικονομικούς και εμπορικούς κινδύνους, καθώς και 

για κάθε άλλο συναφή κίνδυνο, οι οποίοι συνδέονται με την εξαγωγική και επενδυτική δραστηριότητα και 

την εν γένει διεθνή δραστηριότητα των ελληνικών επιχειρήσεων. Προσφέρει χρηματοοικονομικά 

εργαλεία για την ανάπτυξη των εξαγωγικών δραστηριοτήτων των ελληνικών επιχειρήσεων ενισχύοντας 

παράλληλα τη διεθνοποίηση της ελληνικής οικονομίας. Παρέχει επίσης,  εξαγωγικές πιστώσεις, 

ασφαλιστικές καλύψεις και εγγυήσεις σε ξένες εταιρείες που συμμετέχουν σε έργα στρατηγικής 

σημασίας για την ελληνική οικονομία. Η Export Credit Greece φιλοδοξεί να λειτουργήσει ως καταλύτης 

προκειμένου να αξιοποιηθούν πλήρως οι δυνατότητες της ελληνικής οικονομίας. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες:  

Δήμητρα Μαυρίδου -  Marketing & Corporate Communication T: +30 211 996 6200 Ext: 5125 | 

E: d.mavridou@ecg.gr 

mailto:d.mavridou@ecg.gr

